

# 北京一女老板嫁北川抗震狱警



唐首才和北京女老板肖丽霞在绵阳举行了婚礼

2月14日情人节，北川抗震救灾英雄唐首才和北京女老板肖丽霞在绵阳举行了婚礼。去年“5·12”地震发生时，北川看守所民警唐首才与同事救出了17名囚犯，妻女则不幸遇难。肖丽霞在看了媒体对唐首才的报道后深受感动，主动给唐寄去了一封安慰信。由此拉开二人爱情的序幕。

## 废墟中救出17名囚犯

唐首才，51岁，北川看守所民警。地震发生时，唐首才和同事王万安，徒步从废墟中救出17名囚犯，并带领囚犯安全转移到70余公里外的绵阳市看守所。此时，唐首才想起与看守所只有一墙之隔的家和妻女。事后他得知，妻女在地震中遇难。

“当时17个生命就在我面前，我不能抛下他们跑回家去。”去年5月24日，唐首才接受记者采访时说。

## 女老板深受感动

47岁的肖丽霞是湖南人，离异后有两个孩子。她现为北京一家建材公司老板，资产上百万元。

地震发生的第二天，她就组织公司员工向灾区捐款5000多元。

5月28日，她在报纸上看到关于唐首才事迹的整版报道。“这样一个好警察，还欠着账，为省钱吃女儿的剩饭。”深受感动的她给唐首才寄去了一封安慰信，鼓励他勇敢面对生活，还留下了自己的手机号。5月31日，她收到了唐首才的一条短信。随后，两人开始联系，并逐渐产生爱的火花。

## 成灾区民警首个重组家庭

“爱警巾帼侠骨柔情是丽霞，抗震英雄风流深情是首才”。这是绵阳婚礼现场的一幅对联。当唐首才拿出肖丽霞写给他的第一封信，肖丽霞则拿出登有唐首才报道的报纸和存有唐首才第一条短信的手机。这一刻，整个婚礼现场被掌声淹没。

来自绵阳公安局的消息称，这是“5·12”地震中被授予抗震英模的首对重组家庭，也是灾区公安民警首个重组家庭。

## 对话

### “我会支持他继续做好警察”

肖丽霞说，看中丈夫对家庭那份责任心，对于结婚“他有压力”。

2月15日晚，肖丽霞接受了电话采访时说，既然选择做唐首才的妻子，就会支持他继续做好警察。

记者：两人结婚，心里有压力吗？

肖丽霞：我没有，他有。他说自己外部条件、经济条件都配不上我。我说我要是嫌弃你，我也不会和你联系。

记者：家人反对过吗？

肖丽霞：一直很支持，就连我心里有一些想法的时候，家人还来说服我。他们说，最重要的是人品好。

记者：你对他的爱是不是一种英雄崇拜，生活毕竟是柴米油盐？

肖丽霞：其实打动我的是他为省钱吃女儿的剩饭，这样骨子里的东西，包括现在我们在一起他还吃剩饭，这说明他不是一个条件好就改变的人，我看中的是他对家庭的那份责任心。

记者：你的事业在北京，以后有什么打算？

肖丽霞：两边跑吧，既然选择做他的妻子，就会支持他继续做个好警察。

### “希望两人下半辈子多在一起”

唐首才说，现在家庭是最重要的，不图别的了。

2月15日晚，唐首才接受记者的电话采访时说，现在家庭对他是最重要的，希望两个人下半辈子多在一起。

记者：听说你一度还有些压力？

唐首才：人家比我条件好，我还担心来自对方家庭的压力。后来发现，她家每个人对我都很好。

记者：身份差距，你的家人有过担心吗？

唐首才：亲戚和朋友都很支持，通过交往，我发现她是个有素质，讲道理的女人。

记者：对于今后的两地生活怎么看？

唐首才：之前我们也商量过，她说相比北京这边市场不大，还是决定在北京做。我也想好了，我这个年纪能退休我就退休。两个人下半辈子多在一起，现在家庭对我是最重要的，不图别的了。据《新京报》

## 【地震壁画】



芦苇飘飘

日前，四川大学工商管理学院博士生导师李蔚教授带领团队在汶川县映秀、威州进行旅游资源考察时，拍下了数千张照片，记录下了垮塌的山体形成的千奇百怪的神奇图案。

当地老百姓称这些屹立在山崖上的精美绝伦的图案为“地震壁画”，“地震带来了灾难，也留下了景观”。

据《成都商报》



金鸡报晓



提琴少女

## “高考牛人”为上清华4次高考曾放弃北大复旦

赵庆虎，在云南省宣威市一高三补习班里，大部分同学都听说过他的故事。他四次高考，复旦、北大、北航，多少学生梦寐以求的高等学府都考上过，然而他还要再次补习。命运捉弄人，第四次高考的他还是考上了北大，然后去了北大上学。日前接受记者的专访时说：“我只是崇敬清华大学，它在我的心里才是最高学府。”

在宣威一中、宣威五中的校园里，记者随机采访了20多名高三学生，有十多个人表示听说过这个人，而在他们的印象中，赵庆虎与“高考牛人”“高考专业户”这些关键词联系在一起。宣威五中高三年级的冯老师也说，赵庆虎为了清华大学坚持高考四年，也真是不容易。

当一部分同学敬佩他执著的追求时，也有同学怀疑赵庆虎多次补习，是想从学校那里获得奖金。当地一些学生说，宣威的高中，只要是考上

清华或者北大，学校都会给予奖励。

校园内外的种种议论，还是传到了赵庆虎的耳朵里。“学习上我觉得只要掌握了基础，清华、北大没问题，但是，外面的传言让我压力很大。”每个补习生多少都会有些压力，他们担心下次考试会比上次更差，而赵庆虎则说，其实社会上的传言对他影响更大。老师说，为了赚钱而高考，这些话根本说不过去，清华大学哪个学生都想去，为了考个好学校而补习很正常。

2月13日，放寒假回家的赵庆虎晚上就要坐上火车回到北大的校园。此时赵庆虎没有了高中时的狂傲，他笑着说：“北大高手太多了，拿不拿得到奖学金还要等到开学才能知道。”这一天晚上，赵庆虎背着母亲为他打点的行李上了开往北京的火车，他希望自己能在北大的校园再次找到自己的梦想。

据《生活新报》

# 局长酒后驾车追撞并挑衅女交警

“你们不是抓酒后驾车吗？我喝酒了，你们来抓我吧！”2月12日吉林松原街头，一名男子对着两名女交警喊道。随后，男子开车三次撞向两名女交警。

## 现场回顾

### 两女交警遭公然挑衅

12日15时30分左右，松原市交警支队刘红梅、王琳两名女交警正在沿江路一路口执勤。突然，一辆“吉J27582”的灰色捷达车偷偷停在两名执勤女警身后不足半米处。

“我俩当时根本没注意到身后停下一辆车，等回头看到车时被吓了一跳。”王琳回忆，车里共有两人，驾车男子满身酒气，摇下车窗后出言不逊：“你们来抓我吧！”令人意想不到的是，司机竟开车撞向二人被二人躲开后，男子并没有罢休，而是驾车调头逆行再次冲向两名女警。

## 迅速破案

### 当事司机被拘15天

“那辆车的牌照我们看得

很清晰。”事情发生后，两位女警立即把情况汇报到支队。

记者：当时撞向女警，你没有意识到自己的这种行为已经是严重违法了吗？

贾宏光：我以为只是一个玩笑，但后来（指酒醒）有了深刻的认识。作为一名国家干部，我更不应该这样做。

记者：不允许酒后驾车，这是常识。

贾宏光：我知道，确实不应该，希望广大司机以我为戒。

记者从前郭县国税局了解到，因贾宏光违反工作纪律，前郭县国税局在当天就作出了对贾宏光停止工作的处理决定。

## 最新消息 被免除行政职务

贾宏光酒后追撞女交警一事后见报后在社会上引起强烈反响。记者昨日获悉，前郭县纪委已对此事立案侦查。目前贾宏光已被免除行政职务。同时，松原市交警支队也按照《道路交通安全法》，对贾宏光酒后驾车的行为按照上限进行了处罚。昨日，省国税局局长孙云志作出批示，对严重破坏国税部门形象的贾宏光作出严肃处理：责成前郭县国税局立即对贾宏光撤职，并严肃追究相关责任。

据《新文化报》《城市晚报》

**【广告】 招商·合作·资讯专栏 全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线: 025-8472 4899/4766**

友情提示：投资须谨慎选择，本栏广告权属资讯专栏，不作为承担法律责任的依据。

### 专办外资注资、增资

代办：驰名商标、中国名牌；江苏名牌著名商标（以上均有政府政策奖励）。外企全程注册，香港公司注册5000元。电话：0519-86679135 15606112258

### 新疆新星果业

叁万亩土地对外分块承包林果业为主。15003046788

### 古州酒

中国商业名酒、江苏省酒类流通市场放心酒九州鸿运特惠诚招县（市级）独家总代理商，该酒瓶型特异，全烧彩花，外盒艳丽豪华，酒体醇香扑鼻，价位较低，利润空间大，另有赠车、送广告费、品尝酒、人员工资等优厚市场支持，谁做谁发财！www.jzhyj.com

加盟热线:华东办-025-85072888

028-68988888 13678197888

028-88211179 025-84720053

## 创业就开洗衣店

开一家高档次的洗衣店是一个稳赚当当投资，轻轻松松盈利，市场巨大，永不枯竭的好项目。

欢迎访问：[www.bonnych.com](http://www.bonnych.com)

洗衣巨头荷兰三珍草酸的洗衣技术与操作流程全面引进，全方位系统专业的培训指导与管理。

洗衣巨头荷兰三珍草酸的洗衣技术与操作流程全面引进，全方位系统专业的培训指导与管理。</